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Kedves Partnerünk! 

  
A keresztértékesített Babaváró Kölcsönök után a bank újra jutalékot fizet! 
  
A jutalékfizetés feltétele, hogy a Babaváró kölcsön folyósítását megelőző vagy követő 90 
napon belül az alábbiak egyike is folyósításra kerüljön a hiteligénylő vagy társigénylő 
részére: 

-        egy legalább 4 000 000 Ft összegű személyi kölcsön Prémium250 vagy Prémium400 
konstrukcióban, vagy 

-        egy legalább 2 000 000 Ft összegű személyi kölcsön egyéb, a fiókban elérhető 
konstrukcióban, vagy 

-        egy legalább 8 000 000 Ft összegű jelzáloghitel  
 
Felhívjuk a figyelmet azonban két speciális Babaváró kölcsönre vonatkozó jutalék visszaírási szabályra: 

        Amennyiben a Babaváró kölcsön folyósításakor az ügyfélnek a Budapest Banknál fennálló Személyi Kölcsön 
vagy Jelzáloghitel tartozása van, és azt a Babaváró kölcsön folyósítását követő 3 hónapon belül előtörleszti, 
az előtörlesztett összeg alapján, de maximum a Babaváró kölcsön összegének erejéig visszaírásra kerül a 
Babaváró kölcsön jutaléka. A szabály alól kivételt képez, amennyiben – hitelt érdemlően igazolt, hogy - az 
előtörlesztés lakástakarék-pénztári szerződés betét vagy hitel részéből történik. 

        Amennyiben a keresztértékesített személyi kölcsön vagy jelzáloghitel után kifizetett jutalék bármilyen 
szerződésben foglalt okból visszaírásra kerül, egyúttal visszaírásra kerül a kapcsolódó babaváró kölcsön 
jutaléka is. 

  
Jó hír, hogy a közvetítéshez továbbra sem szükséges külön termék vizsgával rendelkezned, 
amennyiben jelzálog közvetítési VAGY személyi kölcsön közvetítési jogosultsággal 
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rendelkezel, irányíthatod a Budapest Bankhoz a Babaváró Kölcsön után érdeklődő 
ügyfeleidet! 
  
Fontos a közvetítési folyamattal kapcsolatosan, hogy az ügyfélnek az igényléskor továbbra 
is mindenképp meg kell jelennie a fiókban annak érdekében, hogy a teljes dokumentáció 
hivatalosan is átvételre kerülhessen a banki ügyintéző által! Amennyiben az ügyfél intézi az 
igénylési dokumentáció összeállítását, úgy nektek elég a csatolt ügyfélközvetítő lapot 
aláíratnotok, és továbbítanotok a fióki kapcsolattartótok felé.  
  
Részletekről és további igénylési feltételekről a Budapest Bank hirdetményében és a 
Budapest Bank Partnerportáljára feltöltött Babaváró Kölcsön oktatási anyagban olvashatsz! 
   
Oktatási anyagot, valamint a kérelmi nyomtatványokat a partnerportálon éred el:  
http://www.budapestbank.hu/export/partnerportal/index.php 
  
Sikeres értékesítést kívánunk! 
Üdvözlettel:  
Budapest Bank Hitelközvetítői csatorna 
  
  

Ez a levél a Budapest Bank Zrt. és leányvállalatai, a Budapest Bank-csoport tagjai (a továbbiakban: Bank) levelező rendszeréből származik. 
Tájékoztatjuk, hogy válaszát vagy ide küldött további üzenetét a Bank jogszerű üzleti érdekei védelmében vagy más törvényes okból 
ellenőrizheti, felhasználhatja. Ha jelen levél tartalmának megismerésére ön nem jogosult (különösen téves címzés, továbbítás miatt), akkor 
értesítse a címzettet és törölje a levelet, annak másolatát, esetleges csatolmányát. További információk: www.budapestbank.hu  
The information being submitted is confidential commercial or financial information. Public disclosure of this proprietary business information 
could cause substantial competitive harm to Budapest Bank Zrt. or their affiliates (collectively “BB”). Accordingly, BB requests that this 
information be treated as confidential and exempt from disclosure pursuant to Act V of 2013 on the Civil Code Section 2:47, Act CCXXXVII of 
2013 on Credit Institutions and Financial Enterprises Section 160-166, Act CXII of 2011on the Right of Informational Self-Determination and on 
Freedom of Information requests that it be notified and given a reasonable opportunity to provide additional grounds to support its request for 
confidential treatment should anyone submit a Freedom of Information request for this information.  


